

快递又有新规定,禁寄物品从58种增至188种

注意! 有些物品不能再寄了



信阳消息(记者 马依帆)最近,有些市民在邮寄香烟、白酒时发现,许多快递公司有了限制,不再像以前可以随便快递了。原来,快递新规出台,好些日常用品被列入禁寄范围。

“如果我们碰到有不明的液体、不明的粉末,弄不清楚就收件了,回公司会被处罚的。”昨日上午,申通快递员卢杰告诉记者,这次的新规,对哪些东西不能收取是有明确规定的。

记者了解到,国家邮政局等部门联合发布《禁止寄递物品管理规定》,新规中,快递禁寄物品从58种增至188种。一次性打

打火机、刀具、盗版图书、防狼喷雾、高仿制品等很多日常用品不能快递,对于香烟邮寄也有数量上的限制,不能超2条。

昨日,记者采访几家快递公司了解到,此次快递新规在具体实施中还是有些难度的。对于新规中禁止寄递的盗版物品,以及假冒伪劣产品等物的真伪鉴别,韵达快递负责人张先生说:“对于化妆品的寄件,我们首先需要寄件者提供小票进行查验,查验合格后,我们才会给予寄件。但对于图书、音像制品、药品等,我们暂时还没有技术和能力鉴别真伪。”

但是,喜爱网购的市民可要注意了,有些网购的商品可能寄不回来的。“下单前,最好和商家沟通好,如果属于不能快递的,收不到的话,商家应退钱。”网购达人丁媛媛说,“市民最好不要在网上购买禁递物品,避免增加麻烦。”

市消协工作人员表示,这个快递新规刚刚执行,目前没有接到类似的举报和投诉。建议消费者要弄清楚哪些能邮递,哪些不能,最大程度降低买卖中存在的风险。在消费过程中,应该保留相关证据,以便将来维权。

母亲找到了

救人小英雄李纪元的母亲已连夜赶回家中见儿子最后一面

信阳消息(记者 周涛)“感谢媒体及网友的帮助,我妻子已经找到了……”3月1日,本报(03现场版)刊发了“15岁李纪元舍命救人,父亲李辉盼妻子与儿再见一面”的新闻,引起广大网友关注转发。昨日,李辉致电本报记者称,妻子杨勇已经找到,“完成了儿子的遗愿,我很欣慰……”

昨日,记者接到李辉电话时,李辉情绪有些激动:“我妻子已经回来了,回来不到半小时,已经哭昏过去4次了。”随后,李辉给记者传来一张照片,记者看到,李纪元的母亲眼睛红肿,情绪低落,歪倒在李纪元的舅舅杨文政的怀里。

据李辉介绍,李纪元舍身救人的消息经过媒体连续报道后,迅速被国内媒体转载,人民日报官微、腾讯新

闻、大河报、信阳日报等媒体纷纷转发。一时间,救人小英雄李纪元最后想见母亲一面的消息迅速扩散开来。

“太感谢那些热心网友了,经过他们的帮助,前天晚上,我与妻子杨勇取得了联系。”李辉告诉记者,杨勇得知儿子因为救人而献身,为见母亲最后一面,还没有下葬的消息后,连夜从外地赶回正阳,一路上不知哭了多少回。杨勇赶回家后,一看到冰棺,伤心欲绝,硬要打开冰棺,再抱抱小纪元。

记者了解到,李辉完成纪元多年的心愿后,已经感到很欣慰,由于太过悲痛,一家人不再接受记者的采访。目前,李纪元的家人正在商榷料理他的后事。



众筹观影在我市悄然兴起

影视行业发展或将迎来新机遇



小朋友随家人前来参加众筹观影活动 本报记者 程云 摄

信阳消息(记者 程云)“我想邀请您,一起看一部电影——众筹观影《我的诗篇》邀您参加!”近日,樊登读书会信阳分会在网上发起的众筹观影活动引起大家注意,并吸引了众多市民前来参加。据了解,我市目前共发起了四场众筹观影活动,这种全新的文化消费方式正悄然在我市兴

起。业内人士表示,观众主导影片放映,将有助于更多优秀的文艺片、纪录片亮相影院。

据我市众筹观影发起人王艳玲介绍,众筹观影可以简单理解为观众凑钱包场看电影,当观影人数达到要求人数后,制片方将影片交由院线放映,所有参与众筹的观众就可享受专场放映。

截至目前,樊登读书会信阳分会已在我市发起四场众筹观影活动,两场在市内,另外两场于上周末分别在光山县和商城县举行。共有300多名观众观看了纪录片《我的诗篇》,普遍反映效果很好。

商城的曹静在观影后对活动评价很高:“电影是艺术,但也是娱乐的游戏,所以越多的人参与越有意思,更能增加娱乐本身的性质,娱乐大众的娱乐才是真娱乐,作为一名普通大众能参与到影视行业的运作当中是一件很有突破性的事情。另外,电影众筹是‘互联网+’在文创产业的具体实践,这对文化事业也具有很深的意义。”

据了解,《我的诗篇》是由著名财经作家吴晓波策划,由吴飞跃、秦晓宇执导,通过真实拍摄几位工人诗人的生活、工作和创作,展现“中国奇迹”和“中国制造”背后,中国工人那些被掩埋的故事。影片在国内多个大小城市举行过众筹观影活动,并在国内外赢得了众多好评和奖项,下一步将冲击2017年奥斯卡最佳纪录片奖。

生活中,实用的节水方法

(一)

- 一、淘米水洗碗,再用清水清洗,不仅节约了水,还有效地清除了蔬菜上的残存农药;
- 二、洗衣水洗拖帕、帚地板、再冲厕所。第二道清洗衣物的洗衣水擦门窗及家具、洗鞋袜等;
- 三、大、小便后冲洗厕所,尽量不开大水管冲洗,而充分利用使用过的“脏水”;
- 四、夏天给室内外地面洒水降温,尽量不用清水,而用洗衣之后的洗衣水;
- 五、自行车、家用小轿车清洁时,不用水冲,改用湿布擦,太脏的地方,也宜用洗衣物过后的余水冲洗;
- 六、冲厕所:如果您使用节水型设备,每次可节水4kg-5kg;
- 七、家庭浇花,宜用淘米水、茶水等;
- 八、家庭洗涤手巾、小对象、瓜果等少量用水。宜用盆子盛水而不宜开水龙头放水冲洗。

